



NÁZEV MATERIÁLU	Připomínky SP ČR k Návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 353/2003 Sb., o spotřebních daních, ve znění pozdějších předpisů
Č. J.	97/2021
DATUM ZPRACOVÁNÍ	30. 11. 2021
KONTAKTNÍ OSOBA	Vladimír Štípek
TELEFON	225 645 249
E-MAIL	vstipek@spcr.cz

### OBECNÉ PŘIPOMÍNKY

Níže uvedené reakce na vypořádání připomínek považujeme za důležité a žádáme o jejich zpracování v rámci tohoto zákona, nikoliv v jiných zákonech, jejichž potenciální realizace je nejistá, obdobně jako byly komplikace s původním legislativním nosičem těchto připomínek. Vnímáme je jako nerozporné pozitivní změny, které pomohou vyřešit některé procesní problémy v sektoru, který je vystaven vládním opatřením i značně nestabilní poptávce.

### KONKRÉTNÍ PŘIPOMÍNKY

Níže je náš názor k vypořádání připomínek:

**Připomínka č. 2:** Žádáme úpravu dle našeho návrhu, a to vzhledem k časovým důvodům, kdy nová technická novela může být realizována až za příliš dlouhou dobu. Časové hledisko je důležité, je nutné řešit věci co nejrychleji, i vzhledem k vývoji pandemie, kdy nepružnost procesů při nakládání produktů (tj. piva v daňovém skladu) může výrobcům zbytečně působit komplikace a ztráty, které i tak působí restrikce či změna poptávky spotřebitelů, zčásti vynucená vládními zásahy a nedokončeným procesem očkování atd. Pokud je v současné době připravována v dalším novelizačním materiálu obdobná problematika, doporučujeme ji ponechat na obou nosičích a v technické novele pak můžeme po domluvě s MF na duplicitu upozornit a bude vypuštěna jako bezpředmětná.

Doporučujeme tedy tento, nyní připomínkový, materiál vnímat jako „covidovou“ novelu, která by mohla tak být nejrychlejším nosičem potřebných změn. Diskutovaná změna již nabrala zpoždění kvůli nedokončení procesu předchozího vypořádání připomínek tak (již jsme původně uplatnili 10. září 2021 [zde](#)), žádáme o řešení v rámci této nyní diskutované novelizaci.

**Připomínka č. 3:** Žádáme alespoň uvedení ve vypořádání zmíněných okolností do důvodové zprávy (tj. uvést do důvodové zprávy informaci o názoru předkladatele k této problematice s odkazy na zmíněný rozsudek zejména rozsudkem Evropského soudního dvora ve věci C-314/06).

**Připomínka č. 4:** Děkujeme za vysvětlení a budeme rádi za slíbené upřesnění do Důvodové zprávy.

**Připomínka č. 5:** Děkujeme za vysvětlení a souhlasíme.